

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 10180

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність передбачає «Впровадження виробничої діяльності свиногомплексу ТзОВ «ЖОВКІВСЬКИЙ ППР» за адресою: Львівська обл., Львівський р-н, с. Мервичі, вул. Робітнича, 38» на земельній ділянці діючого підприємства. Територія планованої діяльності, розміщується в межах земельної ділянки загальною площею - 37,8266 га (кадастровий номер - 4622755600:09:000:0012), цільове призначення - 01.04 Для ведення підсобного сільського господарства. Зазначена земельна ділянка знаходиться у державній власності та надана у постійне користування землею ТзОВ «ЖОВКІВСЬКИЙ ППР» згідно державного акту на право постійного користування землею. Основним видом діяльності підприємства ТзОВ «ЖОВКІВСЬКИЙ ППР» є: 01.46 Вирощування свиней (основний). Технологічний процес свиногомплексу передбачає отримання поросят на основі власного маточного стада з подальшим дорощуванням від'ємищів до ваги 28 кг. На території свиногомплексу розташовано 4 корпуси для утримання тварин, що складаються з 2 свинарників кожний, 8 бункерів зберігання комбікорму та адміністративні приміщення. У корпусі №1 та корпусі №2 (цеха дорощування) утримуються поросята після відлучення від свиноматки - від'ємищі (з 28 дня до 77-80 днів та живою масою до 28 кг). Кожний корпус складається з двох

свинарників. В кожному свинарнику розміщено по 2506 гол. Разом у кожному корпусі може знаходитись 5012 гол. У корпусі №3 (цех супоросних свиноматок) утримуються поросні свиноматки з 31 дня після осіменіння до 107 дня порісності. Корпус №3 складається з двох свинарників. В кожному свинарнику розміщено по 290 гол. Разом у корпусі №3 може знаходитись 580 гол. У корпусі №4 (цех опоросу) утримуються свиноматки з підсисними поросятами, тривалість підсисного періоду - 28 днів. Корпус №4 складається з двох свинарників. У першому свинарнику розміщено 100 гол., у другому свинарнику, що поділений на 6 приміщень по 36 гол. в кожному приміщенні. Разом у корпусі №4 може знаходитись 316 гол. Після відлучення, поросят переводимо у цех дорощування. Одночасне утримання свиней на підприємстві становить 10920 гол., з них свиноматок - 896 гол., від'ємишів з вагою до 28 кг - 10024 гол. Для кожного корпусу передбачена припливно-витяжна вентиляція з механічним та природним спонуканням, яка працює в автоматичному режимі. Припливні системи розташовані вздовж бокових стін приміщення з установкою припливних клапанів. Витяжна вентиляція з робочої зони здійснюється осьовими вентиляторами, які встановлені в торцевому схилі даху в два ряди та збоку корпусів, утворюючи організовані джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Система видалення гною - самопливна, періодичної дії та представляє собою видалення гною за рахунок гнойових каналів свинарників, які монтується під нахилом і гноеприймальними жолобами об'єднуються у єдину мережу гноевидалення, яке здійснюється самопливною системою з направленням гною в облаштовану поза свинарниками надземний бетонований гноенакопичувач (лагуну), що розташовано на відстані понад 500 м від території свинокомплексу, тому у звіті не розглядається. Для забезпечення кормом свиней поблизу кожного корпусу встановлені по 2 бункера для зберігання і подачі корму в свинарник, утворюючи неорганізовані джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Завантаження корму в бункер відбувається за допомогою спецавтотранспорту. Сухий корм із бункерів, що знаходяться поза свинарниками, надходить у кормоприймачі. Потім за допомогою ланцюга, що знаходиться в гальванізованій трубі, корм транспортується до годівниць свинарників. Напування тварин також здійснюється автоматизовано за допомогою системи водопроводів та поїлок, які встановлені у кожній секції та відповідають за розмірами тваринам, що утримуються. Водопостачання свинокомплексу здійснюється за рахунок свердловини, водовідведення у септик. Електропостачання господарського двору здійснюється від існуючих електричних мереж. Опалення свинокомплексу - електричне. Кількість технічного персоналу складає 10 чоловік. Для забезпечення роботи персоналу обладнані адміністративно-побутові приміщення. Режим роботи працюючих - двозмінний, тривалістю 12 годин при 40 годинному робочому тижні. Кількість робочих днів у році - 365.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності)

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЖОВКІВСЬКИЙ ПЛЕМПТАХОРЕПРОДУКТОР" 00852714

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття

Україна, 80370, Львівська обл., Львівський р-н, село Мервичі, вул.Робітнича, будинок

1

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації вул. Стрийська, 98, м. Львів, 79026 enviro@loda.gov.ua (032) 238-73-83 Сорока Назарій Любомирович, Начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами Департаментом екології та природних ресурсів Львівської ОДА Закон України «Про оцінку впливу на довкілля» 2059-VIII від 23 травня 2017 року; Закон України «Про охорону атмосферного повітря».

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 14.01.2025 11:00;

1

Лінк: <https://meet.google.com/uox-iwvc-jjy>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації вул. Стрийська, 98, м. Львів, 79026 envir@loda.gov.ua (032) 238-73-83 Сорока Назарій Любомирович, Начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації вул. Стрийська, 98, м. Львів, 79026 envir@loda.gov.ua (032) 238-73-83 Сорока Назарій Любомирович, Начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 359 аркушах.

Звіт з ОВД

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Додатки до Звіту з ОВД

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації (адреса: м. Львів, вул. Стрийська, 98, тел.: (032) 238 73 83, ел. адреса: envir@loda.gov.ua). Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна з 20.12.2024. 2. ТЗОВ «ЖОВКІВСЬКИЙ ППР» (адреса: Львівська область, Львівський район, с. Мервичі, вул. Робітничка, 1, тел.: (097) 945 08 02, ел. адреса: femida777@ukr.net). Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна з 20.12.2024. 3. Львівська районна державна адміністрація (адреса: м. Львів вул. Винниченка, 18, тел.: (068) 462 36 87, ел. адреса: lvivrda@loda.gov.ua). Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля

можна з 20.12.2024. 4. Куликівська територіальна громада (адреса: Львівська обл., Львівський р-н, смт Куликів, площа Незалежності, буд. 27, тел.: (067) 255 10 65, ел. адреса: kulykiv27@gmail.com). Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна з 20.12.2024.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}